



ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бучанського району
Київської області

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

с. Дмитрівка

26 січня 2023 року

№ 27

Про надання пільги за харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради

Розглянувши заяви жителів сіл Дмитрівської сільської ради про надання пільги за харчування дитини в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради, керуючись рішенням 23 сесії 8 скликання Дмитрівської сільської ради від 08.12.2022 року № 6/23 «Про встановлення вартості харчування та плати батьків за харчування дітей в комунальних закладах дошкільної освіти Дмитрівської сільської ради Бучанського району Київської області на 2023 рік», Законом України «Про дошкільну освіту», Законом України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет

В И Р І Ш И В :

1. В комунальному закладі «Шпитківський заклад дошкільної освіти «Світлячок»:

звільнити від плати за харчування дітей батьків - учасників бойових дій:

гр. Ломко Владлену Вадимівна (дитина – Ломко Назарій Володимирович);

2. В комунальному закладі «Бузівський заклад дошкільної освіти «Пролісок»:

звільнити від плати за харчування у розмірі 50% батьків дітей з багатодітної родини:

гр. Горбаченко Тетяну Вячеславівну (дитина – Горбаченко Аніта Романівна);

гр. Гнатюк Ганну Павлівну (дитина – Гнатюк Ярослав Петрович);

гр. Ганагу Марину Сергіївну (дитина – Ганага Микола Олександрович);

гр. Лихолай Світлану Володимирівну (діти – Лихолай Акім Павлович, Лихолай Еміль Павлович) **пільга діє до 30 червня 2023 року;**

гр. Дишлеву Любов Олександрівну (Дишлевий Максим Сергійович) **пільга діє до 31 грудня 2023 року;**

звільнити від плати за харчування дітей, батьки, яких мають статус внутрішньо переміщених осіб:

гр. Чибіс Валерію Андріївну (дитина – Чибіс Максим Владиславович);

звільнити від плати за харчування дітей із сімей військовослужбовців ЗСУ:

гр. Наконечну Аліну Сергіївну (діти – Наконечна Поліна Андріївна, Наконечний Микола Андрійович);

гр. Супрунову Галину Олегівну (дитина – Супрунов Микола Юрійович);

гр. Руденко Ольгу Миколаївну (дитина – Руденко Зоряна Владиславівна);

звільнити від плати за харчування дітей батьків - учасників бойових дій:

гр. Люту Людмилу Олексіївну (дитина – Лозунов Михайло Володимирович);

гр. Шимко Олену Петрівну (дитина – Шимко Вікторія Русланівна);

гр. Іванова Романа Григоровича (дитина – Іванова Наталія Романівна).

3. Це рішення вводиться в дію з 01.02.2023 року.

4. Контроль за виконанням даного рішення доручити здійснювати керівникам комунальних закладів дошкільної освіти.

Сільський голова



Тарас ДІДИЧ